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Go Zveza Slovenije 

Zapisnik rednega letnega občnega zbora, ki je bil v Izoli dne 17.10.2025, s pričetkom ob 

20.00 uri. 

Prisotni: 

GD Ljubljana: Andrej Kralj, Maja Logar, Gregor Butala, Žiga Hajduković, Timotej Šuc, 

Nikola Petrov 

GK Kranj: Milan Zakotnik, Mirko Rupel, Tadej Turk, Nenad Đenadić, Katja Rupel 

GD Novo mesto: Leon Matoh 

GD Maribor: Janez Janža 

 

Dnevni red: 

1.) Izvolitev delovnega predsedstva skupščine: 

- Predsednica: Maja Logar 

- Zapisnikar: Katja Rupel  

- Overitelja: Milan Zakotnik in Gregor Butala 

2.) Ugotovitev sklepčnosti 

3.) Sprejem dnevnega reda 

4.) Potrditev zapisnika lanskoletne skupščine (glej PRILOGA 1: skupščina GZS 2024) 

5.) Letno poročilo predsednika go zveze (Andrej Kralj) 

6.) Poročilo predsednikov društev ali njihovih zastopnikov 

7.) Poročilo blagajnika (Milan Zakotnik/Andrej Kralj) (glej PRILOGA 2: FINANCE 

2020 do 2025 GZS –začasna) 

8.) Volitve blagajnika 

Ker do tega trenutka nismo prejeli nobenega kandidata za blagajnika, bo namesto volitev 

pogovor o prihodnosti go zveze. 

9.) Proračun za 2025/2026 

- OKS 

- Promocijski dogodki 

10.) Sprememba sedeža 

11.) Koledar prireditev (Andrej Kralj) 

- Testiranje programa za delanje parov Pairgoth 

12.) Email (Maja Logar) 

- slovenia@eurogofed.org 
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13.) Facebook, Discord, BadukClub, spletna stran (Maja Logar) 

14.) Izhodišča za promocijo dan igralcev (Komisija za promocije) 

Komisija ni predložila posodobljenih izhodišč za promocijo zato glasovanje ni možno. 

15.) EGF (Maja Logar) 

- udeležba na delavnici za sodnike 

- volitve članov izvršnega odbora 

- varnost otrok na turnirjih 

16.) Razno 

- KPMC in WAGC 

- Predlog prehodnega pokala za državno prvenstvo 

 

Zapisnik skupščine: 

Ad 1) Izvoljeno je naslednje delovno predsedstvo: 

- Predsednica: Maja Logar (GD Ljubljana) 

- Zapisnikar: Katja Rupel (GK Kranj) 

- Overitelja: Milan Zakotnik (GK Kranj) in Gregor Butala (GD Ljubljana) 

 

Ad 2) Občni zbor je sklepčen in lahko nadaljuje z delom. 

 

Ad 3) Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

Ad 4) Zapisnik lanskoletne skupščine je soglasno potrjen. 

 

Ad 5) Predsednik zveze, Andrej Kralj, je podal naslednje poročilo o delovanju zveze: 

Zveza je uspešno organizirala več turnirjev, igralci pa so sodelovali na številnih turnirjih 

doma in v tujini. Zveza je tudi sodelovala na več promocijskih dogodkih: Dan Japonske, 

Olimpijski festival in Na meji nevidnega v Ljubljani, Epicenter v Mariboru in Umiko v 

Kopru. Tudi letos potekajo delavnice za začetnike ob torkih v Knjižnici Otona Župančiča v 

Ljubljani. Prav tako potekajo tečaji na Osnovni šoli Vrhnika, Bežigrajski gimnaziji in dveh 

osnovnih šolah v občini Sežana. Finančna situacija zveze je razmeroma ugodna in stabilna. 

Tako kot lansko leto je bil tudi letos poudarek na promociji. 

Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 
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Ad 6) Poročila predstavnikov društev: 

GD Ljubljana (Andrej Kralj): 1x tedensko dobivanje v baru Delfin, občasen obisk iz strani 

tujcev in 1x tedenski krožek v KOŽ za začetnike, ki je uspešen, saj imamo zdaj več novih 

igralcev. Organiziranje večih turnirjev. 

Žiga Hajduković poroča, da je na krožku na OŠ Vrhnika 2x večja udeležba kot lani, prav tako 

nadaljuje go krožek pri sebi doma na Vrhniki. 

Sebastjan Zamuda organizira go krožek na gimnaziji Bežigrad. 

Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 

GD Maribor (Janez Janža): Organizirali smo turnir v marcu in se udeležili turnirja v Sežani. 

Igranje go-ja selimo v Miyabi restavracijo v Mariboru. GD Maribor nima nobenih prihodkov, 

zaenkrat se še držimo, ampak ne vemo koliko časa bo to zdržalo. 

Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 

GD Novo mesto (Leon Matoh): Klub od letošnje spomladi formalno ne obstaja več. Leon in 

Janez predstavita idejo nadaljnjega obstoja GD Novo mesto kot dislocirane enote GD 

Maribor. Maja zahteva, da se preveri zakonske možnosti ter to idejo formalizira preden jo bo 

go zveza tudi uradno sprejela.   

Nekdanji člani društva se še vedno dobivajo na letnem turnirju in udeležijo državnega 

prvenstva.  

Poročilo je bilo soglasno sprejeto.  

GK Kranj (Milan Zakotnik): Podobno kot lani, občasno imamo delavnice v mestni knjižnici 

Kranj. Redno se udeležujemo turnirjev. Milan še vedno ureja bilanco za GZS in večino 

poročil kljub temu, da je odstopil od pozicije blagajnika. 

Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 

GD Sežana na skupščini ni imelo predstavnika.  

 

Ad 7) Poročilo blagajnika, ki je že odstopil (Milan Zakotnik): 

Prihodki so podobni kot lani, imamo več odlivov zaradi promocije go-ja na raznih dogodkih 

in organizacije turnirjev. 

Dobili smo donacije s strani Nadje Jarc in Žige Hajdukovića (glej PRILOGA 2: Poročilo 

blagajnika).  

Račun za IGF to leto še ni prišel, ko pride, ga bomo plačali. Ostali računi so plačani. 

Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 

 

Ad 8) Maja izpostavi problem pomanjkanja prostovoljcev, ki bi pripomogli k nemotenemu 

delovanju go zveze. Trenutno velik del vodenja go zveze, ljubljanskega kluba, organizacije 

turnirjev, koordinacije promocijskih dogodkov itd. sloni na Maji in Andreju Kralju kar pa na 
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dolgi rok ni vzdržno. Položaj blagajnika pa je funkcija, ki je bolj kot katerakoli druga ključna 

za delovanje zveze, saj zveza brez blagajnika ne more obstajati. Prav tako pa bi nujno rabili 

pomoč tudi pri drugih aktivnosti kot je npr. koordinacija sodelovanja na promocijskih 

dogodkih, itd. 

Za koordinatorko promocijskih dogodkov se javi Katja Rupel, ki je pripravljena tudi obuditi 

in vzdrževati zvezin Instagram profil.    

Za funkcijo blagajnika se javi Nikola Petrov. Po krajši debati sledi glasovanje. Nikola je 

soglasno izvoljen.   

Milan Zakotnik bo v roku nekaj mesecev začel s primopredajo Nikoli.  

 

Ad 9)  

OKS: GZS je Olimpijskemu komiteju dolžna tri članarine za leta, ko smo bili v težkem 

finančnem stanju. OKS smo poslali prošnjo za oprostitev plačila na katero pa še nismo prejeli 

odgovora. Odločili smo se, da bomo nadaljnje odločitve glede situacije sprejeli po prejetem 

odgovoru.  

Promocijski dogodki: Milan spomni, da je finančno stanje zapisano v PRILOGI 2. Zveza bo v 

naslednje leto prenesla 1900 EUR, prihodki pa bodo predvidoma podobni kot letos. Na 

podlagi tega bomo naknadno sprejeli dogovor glede izdatkov za promocijo v naslednjem letu.  

Milan bo Nikoli predal demonstracijsko tablo, ki jo trenutno hrani pri sebi doma.  

Martin Michel Majcenovič želi donirati GZS lesene go table in lesene kamenčke lastne 

izdelave, katere bomo lahko delili na promocijskih dogodkih in delavnicah. Razvije se 

pogovor o temu ali bi sete morda raje prodajali ter ali nam je to pravno gledano dovoljeno, 

ker ima zveza status organizacije v javnem interesu.1 

Žiga Hajduković predlaga sodelovanje s Črno luknjo na konvencijah, tako da bi oni prodajali 

go sete. S tem bi se izognili morebitnim zapletom.  

  

Ad 10)  

SKLEP 1 (2025): Spremeni se naslov sedeža Go zveze iz naslova Ilirska ulica 8, 1000 

Ljubljana na Pot h gozdu 5, 1351 Brezovica.  

Sklep je soglasno sprejet.  

Spremembo bo Andrej Kralj sporočil upravni enoti. Prav tako pa jo moramo sporočiti 

japonski ambasadi zaradi prejemanja vabil in druge pošte.  

 

 
1 Na podlagi 4. člena Zakona o nevladnih organizacijah lahko neprofitna organizacija opravlja pridobitno 

dejavnost samo toliko, da lahko financira svoje lastno delovanje. Kakršen koli drugačen dobiček ni dovoljen. 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO7129  

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO7129
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Ad 11) Koledar turnirjev:  

- 15.11.2025 – Ekipno prvenstvo, Ljubljana 

- 6.12.2025 – Gasparijev memorial 

- 8.3.2026 – Turnir v Mariboru 

- 27.3.- 29.3.2026 – Omejčev memorial, Bled 

- 4.7.2026 – Mostec, Ljubljana 

- Datum za slovenski go kongres moramo še preveriti, saj smo ga letos morali 

zamakniti zaradi daljše poletne sezone in posledično dražjih cen sob 

Trenutno smo v fazi testiranja programa za delanje parov Pairgoth. Nikola ga je že uspešno 

uporabil v Mostecu, uporabljen pa bo tudi na Tenuki-ju.  

 

Ad 12) Do pred kratkim je maile, ki so prihajali na slovenia@eurogofed prejemal samo Leon. 

Sedaj so preusmerjeni na info@go-zveza.si in jih tako prejema celoten izvršni odbor.     

Razmišljamo, da bi poleg info naslova ustvarili še email naslov za potrebe tečaja v KOŽ, 

mogoče tudi še dodatne naslove za druge namene. 

 

Ad 13) Spletno in Facebook stran redno posodabljamo, Discord je zelo aktiven. Žiga 

Hajduković tudi redno posodablja Baduk Club.  

 

Ad 14) Ker izhodišča za promocijo dan igralcev lani niso bila zrela za glasovanje, je občni 

zbor komisijo za promocije zadolžil, da izhodišča posodobi do letošnje skupščine. Komisija 

zadolžitve ni izpolnila. Zaradi neresnosti članov komisije – od prisotnih dveh članov 

tričlanske komisije je le eden obžaloval neizpolnjeno dolžnost – je Maja predlagala, da se 

komisijo razpusti ter do nadaljnjega vrne glasovanje o promocijah dan igralcev skupščini. 

Kot se je prakticiralo do sedaj, lahko kandidate za promocijo predlagajo klubi in 

posamezniki.  

Sledilo je glasovanje o predlogu. Predlog je bil potrjen z 8 glasovi za, 5 je bilo vzdržanih.   

Gregor Butala se je javil, da lahko on pogleda in posodobi pravilnik. Maja mu bo posredovala 

zadnji veljavni pravilnik iz biltena.  

 

Ad 15) Skupščine EGF se je letos udeležila Maja Logar, ki tudi poda poročilo: 

Maja se je udeležila delavnice za sodnike in tako postala uradno potrjena EGF sodnica.  

Martin Stiassny, ki je dolga leta predsedoval EGF-u je odstopil s položaja. Na skupščini so 

tako bile volitve na katerih je bila izvoljena Manja Marz.  

Med letom smo bili obveščeni, da je francoski igralec bil obtožen zlorabe vsaj 2 otrok. Sumi 

o igralcu so bili prisotni že več kot desetletje, na podlagi teh pa naj bi igralcu bila izrečena  

tudi prepoved udeležbe na mladinskih turnirjih, ki pa se je v praksi FFG (francoska go zveza) 

ni držala. Omenjeni igralec je tako skozi leta imel na trenutke tudi nenadzorovane stike z 
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mladoletnimi igralci ter med drugim bil prisoten tudi na evropskemu go kongresu v Toulousu 

(2024). Igralec je bil letos aretiran, FFG pa ga je izključila iz svoje zveze. Go zveza Slovenije 

je javno izrazila nezadovoljstvo glede (ne)ukrepanja FFG ter tudi do pomanjkljivega odziva 

EGF na situacijo. Ker ne verjamemo, da je to nekaj kar bi se smelo pomesti pod preprogo, 

smo na skupščini EGF podali predlog za interno preiskavo ravnanja FFG v konkretnem 

primeru, ki pa žal ni bil izglasovan. Med neuradnimi pogovori v dnevih po skupščini smo 

izvedeli tudi, da omenjeni francoz ni edini igralec, ki predstavlja potencialno nevarnost 

mladim igralcem, ampak naj bi bila trenutno še dva, ki pa sta še del go skupnosti. GZS bo 

naredila kar je v njeni moči, da bo zavarovala mlade igralce, se pa svetuje vsem staršem, da 

so na turnirjih pozorni na svoje otroke. V okviru naših prizadevanj za varnost otrok se je 

Andrej Kralj preko Olimpijskega komiteja Slovenije tudi vključil v projekt GUARD, ki je 

posvečen prav izobraževanju na temo varnosti otrok v športu.   

 

Ad 16)  

WAGC in KPMC: Timotej in Teja Šuc se bosta novembra udeležila KPMC. Koreja ne plača 

več letalske karte. Leon Matoh se je letos udeležil WAGC. Dogovarjajo se, da bi se WAGC v 

prihodnosti organiziral tudi v Evropi, po možnosti na Češkem. 

Prehodni pokal: Martin Michel Majcenovič je predlagal, da bi uvedli prehodni pokal za 

državno prvenstvo, na katerega bi vsako leto vgravirali ime novega zmagovalca. Debati o 

praktičnosti takega pokala je sledilo glasovanje:    

- 3 proti, 

- 1 vzdržan, 

- 8 za, pod pogojem, da Martin to ureja. 

Predlog je bil tako sprejet.  

Razno: Milan Zakotnik izpostavi, da je bil pregled lanskoletnega zapisnika pomanjkljiv. 

Komentira, da nekateri lanskoletni sklepi in dogovori niso bili izvršeni. Tako se razvije 

debata o pomanjkanju posledic za neizpolnitev dogovorov.  

 

Skupščina zaključena ob 23.35 uri. 

 

Zapisnikar: Katja Rupel 

Predsednik Go zveze Slovenije: Andrej Kralj 

 

Overitelja zapisnika: 

Milan Zakotnik       Gregor Butala 
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Priloge: 

PRILOGA 1 Skupščina GZS 2024: 

https://drive.google.com/file/d/1HVdOByn-6clIfEMtq2cI6ldPz_S7Vmvr/view?usp=sharing  

PRILOGA 2 FINANCE 2020 do 2025 GZS –začasna:  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1hilEtOGRigMDHrujtTjzdyC1RtYryDCW/edit?usp=

sharing&ouid=112084007306481508814&rtpof=true&sd=true  

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1HVdOByn-6clIfEMtq2cI6ldPz_S7Vmvr/view?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1hilEtOGRigMDHrujtTjzdyC1RtYryDCW/edit?usp=sharing&ouid=112084007306481508814&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1hilEtOGRigMDHrujtTjzdyC1RtYryDCW/edit?usp=sharing&ouid=112084007306481508814&rtpof=true&sd=true

